
ПРОТОКОЛ 

засідання атестаційної комісії 

Бужанського ліцею Мар’янівської селищної ради 

Луцького району  Волинської області 

від 23.01.2025р.                                                                                                    №4 

  

Присутні: Луцюк Тетяна, голова комісії 

Крук Тетяна, секретар комісії 

Шевчук Валентина, член комісії 

Сокол Галина, член комісії 

Заболотна Оксана, член комісії. 

Відсутні: - 

Запрошені: Христин Марія, Макарук Марія, Сокол Оксана, Боруцька 

Світлана, Пірог Валентина. 

 

Порядок денний: 

1. Про розгляд, перевірку достовірності документів педагогічних 

працівників, які атестуються, встановлення дотримання вимог п. 8, 9 

Положення про атестацію. 

2. Про оцінку професійних компетентностей педагогічних працівників з 

урахуванням їх посадових обов’язків і вимог професійного стандарту (за 

наявності). 

1. СЛУХАЛИ: 

Шевчук В.Т., заступник директора з навчально-виховної роботи, член 

комісії, повідомила, що підвищення кваліфікації, відповідно до Порядку 

підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019 

року №800, наявність педагогічного стажу, відповідно до пункту 8,9 

Положення про атестацію, є необхідною умовою атестації. Педагогічні 

працівники, які мають педагогічне навантаження з кількох предметів, 

атестуються з того предмету, який викладають за спеціальністю, присвоєна 

кваліфікаційна категорія поширюється на все педагогічне навантаження. 

Необхідною умовою при цьому є підвищення кваліфікації з усіх навчальних 

предметів (інтегрованих курсів), що викладає педагог. 

Заступник директора звернула увагу, що при проходженні курсів 

підвищення кваліфікації  не менше 10 відсотків загальної кількості годин 

обов'язково повинні бути спрямовані на вдосконалення знань, вмінь і 

практичних навичок у частині роботи з учнями з особливими освітніми 

потребами та  психолого-педагогічної підтримки учасників освітнього 

процесу. 

Валентина Тарасівна зазначила, що всі документи про підвищення 

кваліфікації наявні у особових справах педагогічних працівників та частково 

завантажені педагогічними працівниками в особистий кабінет на сайт школи. 

УХВАЛИЛИ: 

1. Вважати, документи, відповідно до п. 8, 9 Положення про 



атестацію достовірними. 

«За» - 5 

«Проти» - 0 

«Утримались» - 0 

 

2. СЛУХАЛИ: 

Луцюк Т.В., директор ліцею, голова атестаційної комісії, 

проінформувала про оцінку професійних компетентностей педагогічних 

працівників з урахуванням їх посадових обов’язків і вимог професійного 

стандарту. Педагогічними працівниками оформлені електронні портфоліо та 

папки з опису роботи (у паперовому вигляді), що демонструють педагогічну 

майстерність та професійні досягнення впродовж останній п’яти років, із 

дотриманням принципів академічної доброчесності. 

Голова атестаційної комісії зазначила, що педагоги знають законодавчі 

вимоги щодо змісту повної загальної середньої освіти відповідного рівня та 

форм організації освітнього процесу (державні стандарти, типові освітні 

програми, модельні навчальні програми). На достатньому та високому рівні 

володіють цифровими навичками, здійснюють психологічну підтримку усіх 

учасників освітнього процесу. 

ВИРІШИЛИ: 

1. Оцінити професійні компетентності, з урахуванням посадових 

обов’язків і вимог професійного стандарту, як такі, що відповідають 

кваліфікаційним категоріям відповідно кожному педагогу, який атестується у 

2025 році. 

«За» - 5 

«Проти» - 0 

«Утримались» - 0 

 

Голова атестаційної комісії                                      Тетяна ЛУЦЮК 

 

Секретар атестаційної комісії 

  

Тетяна КРУК 

 


